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ЗАГАЛЬНА -ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність роботи. Зараз найбільв пс хиро ним у промис­

ловості видом електроприводу е асинхронний електропривод. 

Зростання парку АД призводить до того, по порічно у масшта­

бах СНД ремонтується Слизько 13 мхк. АД. по відповідає кіль­

кості знову випущених двигунів за рік. Прг цьому з усіх ви­

дів ремонту найчастіше проводиться капітальний ремонт - по­

над 801 від загальної кількості АД. по ремонтуються.

Технологічні операції по демонтаж, випаду обмоток та 

складанню асинхронних двигунів’ які е обов'язковими для їх 

капітального ремонту, призводять до того, вс параметри від­

ремонтованих двигунів можуть суттєво відрізнятися від їх до- 

ремонтних значень. Саме тому найбільш вадливим е питання 

об’єктивного контролю стану відремонтованої махини, відпо­

відності 11 характеристик до паспортних. Для цього необхідно 

проводити випробування відремонтованих АД в умовах. № від­

повідають експлуатаційним, тобто Під навантаженням Проте 

традиційні способи й системи навантажувальних випробувань АД 

неефективні в умовах електроремонтних підприємств, тому по 

не задовольняють специфічному характерові їх роботи, який 

полягає в тому, по до ремонту, а потім на випробувальну 

дільницю надходить "випадковий" двигун "випадкового" типо­

розміру та потужності. У зв’язку з цим випробування АД вму- 

вені проводитись за спрощеною технологією, аі скороченням 

кількості ознак, по діагностуються. Це не дає можливості 

об’єктивно контролювати якість ремонту АД

Таким чином, розробка системи навантажувальних випробу-

з -
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вань АД, яка задовольнятиме специфіці роботи єлектроремонт- 

ного підприємства й дозволить підвищити ефективність ПіСЛЯ- 

ремонтних випробувань двигунів, е актуальною задачею.

Метою дисертаційної роботи е розробка та дослідження 

систем динамічного навантаження асинхронних двигунів з амп­

літудною модуляцією напруги живлення, забезпечуючих підви­

щення ефективності післяремонтних випробувань АД

Поставлена мета потребує розв’язання таких основних за-

-  дослідження порівняльної ефективності систем динаміч­

ного навантаження з модуляцією параметрів напруги живлення;

- розробка й дослідження системи автоматичної стабілі­

зації навантажэння АД протягом проведення випробувань;

- розробка шляхів реалізації систем динамічного наван 

таження АД з амплітудною модуляцією напруги живлення;

- розробка методу ідентифікації параметрів асинхронних 

двигунів при їх динамічному навантаженні;

- впровадження одержаних результатів у промисловості 

при створенні обладнання для навантажувальних випробувань АД.

Методи дослідження. Для дослідження та розв’язання пос­

тавлених задач у дисертаційній роботі використовувались: 

теорія функцій комплексного змінного; теорія Бесселевих 

функцій; теорія рядів фурье та методи спектрального аналізу; 

теорія автоматичного керування; теорія аЕТомапсованного 

електроприводу; теорія напівпровідникових перетворювачів; 

чисельні методи, методи наближень, апроксимаціі та інтерпо- 

ляції; методи техніко-економічного аналізу; перевірка досто­

вірності основних теоретичних висновків та аналітичних роз-
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рахунків шляхом експериментальних досліджень та дослідної 

апробації в промисловості.

Автор захищає такі основні наукові та практичні резуль­

тати роОоти:

1. Результати дослідження порівняльної ефективності 

систек динамічного навантаження з модуляцією параметрів нап­

руги живлення.

2. Спосіб побудови та результати дослідження системи 

автоматичної стабілізації навантаження АЛ протягом проведен­

ня випробувань.

3. Способи реалізації систем динамічного навантаження

АЛ з амплітудною модуляцією напруги живлення на повністю та

не повністю керованих силових ключах.

4. Метод ідентифікації параметрів асинхронних двигунів 

при їх динамічному навантаженні.

Наукова новизна

1. Розроблені основні способи реалізації режиму дина­

мічного навантаження А2 шляхом амплітудно модуляції (АЮ

' напруги живлення, які задовольняють вимогам одержання задан­

ного навантажувального режиму.

2. Вперше розроблена методика аналізе порівняльної

ефективності систем динамічного навантаження АЛ 8 AM напруги 

живлення шляхом дослідження рівня створюванної знакозмінноі 

потужності, .ар циркулює між двигуном, який навантажується, 

та живильною мережею.

3. Розроблений оригінальний спосіб аналізу порівняльної 

ефективності систем динамічного навантаження АЛ з AM напруги 

живлення вляхом дослідження зміни за часом векторних діаграм
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статорної напруги АД.

4. Розроблена система стабілізації навантаження АД шля­

хом підтримки заданного діючого струму під час динамічного 

навантаження, яка дозволяє із заданою точністю та швидкодією 

підтримувати необхідний режим навантаження при дії випадко­

вих відхилюючих факторів.

5. Розроблена структура автоматизованого комплексу ди­

намічного навантаження АД, який дозволяє проводити комплекс­

ний аналіз стану двигуна, до випробується.

Практична цінність. Результати досліджень, виконаних в 

дисертації, можуть бути використані для створення високо­

ефективного обладнання для проведення навантажувальних ви­

пробувань в умовах електроремонтних та електромашинобудівних 

підприємств.

Реалізація результатів дослідження. Результати дослід­

ження були використані при розробці та створенні автомати - 

ваного стенду динамічного навантаження асинхронних двигу­

нів у електроремонтному цеху N7 AT "Електромашпромсервіс" 

(м. Кривий Ріг). Річний економічний ефект від впровадження 

системи ДН АД склав 126.7 млн. крб (у цінах вересня 1994 p.).

Апробація дисертаційної роботи. Основні . положення та 

результати дисертації доповідалися та отримали схвальну 

оцінку на 2-й Міжнародній науково-технічній конференції "Ак­

туальні проблеми фундаментальних наук" (секція "Електроніка 

та електротехнічні процеси") в ШГГУ їм.,Баумана (Мэсква, 

1904 p.); на науково-технічній конференції країн СНД "Енер­

гозбереження, електроспоживання. електрообладнання" в РХГУ 

їм. Менделеева (Новомосковськ Тульської обл., 1994р.).



Рублікаці \. За наслідками виконаних досліджень опублі­

ковано б друкованих робіт, подано 2 заявки на винаходи.

Структура та обсяг роботи. Дисертація складається, із 

вступу, п’яти глав та висновків і викладена на 135 сторінках 

машинописного тексту, містить 58 малюнків. 14 таблиць, біб­

ліографічний покажчик, оо містить 119 джерел, та додатки.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

Все зростаючі вимоги до якості відремонтованих АД пот­

ребують проведення випробувань, які дозволять дати достовір­

ну оцінку стану машини й зробити висновки про можливість \ \  

подальшої експлуатації г на виробництві. Критерієм придатності 

двигуна до промислового використання е результати його ви­

пробувань під навантаженням. Необхідність таких випробувань 

обумовлена тим. т  технологія ремонту АД погіршує магнітні 

властивості сталі стнтора. Крім того, значна доля ручної 

праці та розкид характеристик ремонтних матеріалів припуска­

ють наявність прихованих механічних та електричних дефектів 

у зібраному двигуві. Але виявити такі відхилення неможливо 

без проведення випробувань під струмоеим та електромеханіч­

ним навантаженням. . /

Аналіз- способів навантажувальних випробувань поданий у 

роботах багатьох авторів, зокрема Ллікіна Р. 1.. Ральд-
х ' '  х '  '  ч*

берга О. Д., Долгсэееьа £. А.. Іерве Г. К.. Поварського Є. М.. 

Котеленця Н. Ф.. Кочубиевського І. Л . Криьицького М. Я , їуа- 

нецрва Н. Л.. індича Е К.. Талья 1.1., Яика Ь І. Неаваюючи

-  7  -
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на існуючу різноманітність, традиційні способи проведення 

навантажувальних випробувань не відповідають специфіці робо­

ти електроремонтного підприємства, коли до ремонту та на 

випробувальну дільницю надходить "випадковий” двигун "випад­

кової" потужності. Необхідність з'єднання валів махини, ос 

випробується, та навантажувального пристрою потребує засто­

сування навантажувального пристрою на максимальну потужність 

двигуна. Крім того, для випробування АЛ за найбільш розпов- 

сюдженним методом взаємного навантаження необхідна наявність 

двох мереж із різними частотами або застосування спеціально­

го редуктора, що практично неможливо на електроремонтних 

підприємствах. Тому навантажувальні випробування АЛ на прак­

тиці, як нравило, не проводяться, по. в свою чергу, не дає 

можливості провести об’єктивний контроль якості їх ремонту. 

Іншим суттєвим недоліком традиційних навантажувальних систем 

е неможливість, виявлення ряду меха, .чних дефектів (дисбаланс 

ротора, нєспівосність ротора та розточки статора, перекоток 

ия підшипників, ненадійне кріплення обмоток та ін.).

Дія вдосконалення контролю якості ремонту АЛ у дисерта­

ції пропонується метод їх динамічного навантаження (ДШ. 

Суть методу полягає у формуванні періодичних енергообмінних 

процесів між АЛ, ао випробується, та мережею живлення. При 

цьому безперервне слідування процесів перетворення електрич­

ної енергії в кінетичну енергію мас, по обертаються, або 

енергію магнітного поля, кінетичної енергії в електричну 1 

т.п. адекватне безперервному процесові навантаження. У ролі 

накопичувачів енергії виступають ротор, по обертається, та 

система обмоток із відповідними індуктивностями. Вираз для
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потужності трьохфазного АД при ДН має вигляд:

Щ .*  ґ « )
Для формування режиму ДН АД у роботі пропонується вико­

ристання способу амплітудно! модуляції (АЮ фазних статорних 

напруг. Уэдульована за синусоїдальних законом напруга

де д/- - кругова частота мережі; &. - кругова частота мо­

дулюючого сигналу; 'Р - зсув фази напруги мережі; У - зсув 

фази модулюючого сигналу;*̂/ї - коефіцієнти, по характеризу­

ють глибину модуляції. На мал. 1 подані криві струму статер**, 

моменту на валу двигуна та швидкості ротора при динамічному 

навантаженні згідно виразу її). Виконані шляхом моделювань 

на ЕОМ дослідження показали, оо при AM формується знакозмін- 

ний момент на валу АД. амплітуда якого може варіюватися від 

M jf jf до (4 - . Одержання знакозмінного моменту

навантаження неможливе в будь-яких інших системах випробу­

вань и- динамічного тину. Знакозмінний момент дозволяє безпо­

середньо в ході навантажувальних випробувань оцінити рівень 

пуму та вібрації двигуна, виявити вказані раніше механічні 

дефекти. К4>ім того, знакозмінний момент більш точно. ВІЖ 

статичний, імітує навантаження двигунів, вр працюють у режи­

мах частих реверсів (наприклад, у металургійному виробництв і--'

- до 2000 реверсів за годину).

Аналіз порівняльної ефективності систем ДН з AM напруги 

живлення за рівнем створювальної знакозмінної потужності, по 

циркулює між мережею та двигуном, проведено для крайніх зна­

чень кутів зсуву фаз f  та У'’ . Для першого режиму здійснення

Ц(і)= U. sm fa i * f)(dL + £  S i n { 2 t  *  f y (г



Mbjl 1. Криві струму статора, 

моменту на валу та скорості 

ротора при ДН э АН напруги 

живлення.
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AU зсув між фагами 

модулюючої напруги 

Відсутній, у ДРУГО­

МУ та третьому ре- 

а а в х  модулююча 

напруга має порядок 

чергування фаз, до 

співпадає з поряд­

ном чергування фаз 

напруги мережі та 

зворотній по відно­

шенню до нього від­

повідно. У табл. 1 

приведені одержані 

вирази для миттєвої 

потужності/ft/. Ана­

ліз виявив, до при 

заданій глибині мо­

дуляції найбільший 

діапазон зміни по­

тужності, а, отже,

й найбільший рівень навантаження досягається при£*У£*У£ 3 0  

та при частоті модуляци, близької до частоти мережі tfi*AT). 

Виявлено, до режим 2 (табл. 1) не е ефективним незалежно 

від співвідношення частот Я  і . Криві зміни потужності

при різних режімах АХ напруги живлення подані на мал. 2. На 

мал.З показані криві зміни потужності у функції глибини мо­

дуляції. які підтверджують висновок, зроблений раніше.
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ТаОл. 1

РЄ-
ГгГс f P(t)

і 0 0 0
uf-Sf 2 (t*‘-s?)

2. 0
2£ 4Ї 5^P{^*Sj) / r>n u  5fi ,\n2.{cJ-SL)t
3 і Mos+St) ^  Ф -Sl)

3. о 2fi 3<£fi(2eS-S2) fP u  Qif ЗГ/ sjn2^T+C)fі/
3 Ъ

Для визначення редииу AM. оо найОїльи просто реві­

зується. в роботі пропонується спосіС аналізу порівняльнії 

ефективності систем ДН з АЫ напруги живлення шляхом дослід­

ження зміни за часом * векторних діаграм трьохфазної напруги. 

Вектор фазної напруги е сумою трьох векторів: нерухомого

вектора довжиною Л -C o n s t з фапою ̂  л  - та двох векторів,
А і

шо о&ег*"''гтгьея у протилежні Ооки. довжиною - jfZ cons* з фаза­

ми S t / т і
кгщ -Яі * f ^ c *  Т ' {5)

iazV >Bi<tt.t,c +rw -$r . (А)

ТрЬОХфОДКа система векторів яри цьому виконує періодичні 

зміни своєї форми з пер і одомТх̂д  - Характер зміни вектор­

ної діаграми залежить від співвідношення кутів зсуву V  x Y S  

ІЬказано, -що трикутник лінійних напруг зберігав симетрію 

тільки при % * Y ^ s Te • у протилежному разі, в точу числі » 

у режимах 2 та 3 (тав*. 1) форма трикутника спотворюється.
’ ■ * 

Зміщення нейтралі пр» цьому яе доріьнпе 0 та фазові фти лі­

нійних напруг змінюються за функцією часу. Тому в трипрово-
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Мал.2. К р и в іЛ У при рівних р ев и в х  AM напруги живлення.

Мы.а Криві потуяюстІ в функції глибини модуляції.



- ЇЗ ­

ДОВИХ мережах та при випробуваннях АД з недоступною нульової) 

точкою появ бути одержаний тільки перший режим модуляції на­

пруги мережі еіяхом аміни фазних напруг. Таким чином, аазна- 

чений режим найбільш просто технічно реалізується. Зміну 

зсуву фаз модулпочо» функції треба розглядати як засіб імі­

тації різних механічних дій на ротор двигуна, що випробо­

вується.

Для одержання достовірної інформації про стан АЛ необ­

хідно підтримувати заданий рівень йопо навантаження при вип­

робуваннях. Це пов’язано з тим. що ряд параметрів мережі 

(величина та форма напруги) та двигуна, який випробовується 

(зміна активного опору кіл з-за нагріву, зміна моменту опору 

по мірі розігріву мастила у підшипниках та ін.). змінюється 

за раніше невідомим законом. Б системах ДН АЛ як основний 

принцип стабілізації навантаження пропонується використання 

одержіної залежності Діючого струму фази статора від глибини 

модуляції. При цьому потрібний рівень механічного наванта­

ження на ротор створюється “автоматично" при вірному виборі 

частоти та кутів зсуву фаз модулюючої функції. На мал. 4 по­

дана одержгіна залежність, яка характер і зус діапазон наванта­

ження при ДН з амплітудною модуляцією напруги живлення. 

Робоча зона регулювання навантаження (О.б - 2 .0 )Jttem дос­

татньо точно апроксимуеться прямою. . ^

Вимогами до системи стабіЛіваци навантаження е можли­

вість підтримання гаданого діючого струму статора у діапазо­

ні (0.6 - 2. Oil —  . час регулювання - до чотирьох періодів 

повторення кривої струмУ ори точності регулювання не гірк 

5Г
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Робота системи 

стабілізації наван­

таження (САУ-Н) 

здійснюється цик­

лічно ВІДПОВІДНО до 

періоду: повторення 

кривої струму 

який е періодом 

інтегрування для 

знаходження величи­

ни І  . Зменьоення 

Т дає можливість 

поліпшити ШВИДКОДІЮ 

системи, але потре­

бує зменьтення час­

тоти модуляції, що 

призводить до зни­

жання ефективності 

навантаження. Про­

тягом інтервалу Т .

миттєві значення

фазного струму записуються у масив. По закінченні інтервалу 

робиться розрахунок та корекція глибини модуляціі£  . По­

правка & Р -Ь (Іщ ті ) . де І  - фактичне значення діючого струму 

фази статора, відмінне від заданого 1 ^  через вплив підхи­

ляючих факторів; /  - коефіцієнт зв’язку f i  та/ . Математич­

не моделювання САУ-Н на ЕОМ виявило високу ефективність 

запропонованого способу стабілізації навантаження. Па мал.5а

Item. 4. Залежності Kfi) для

різних частот модуляціі



.показані залежності 

1 ( і ) тапри сту- 

пеневому збільшенні 

напруги мережі на 

ЗОЇ, тсбто понад 

межі, встановленої 

Держстандартом. На 

мал. 56 показані за̂ 

лежності М )  

при ступеневому 

збільшенні моменту 

спору ВІД О до f U .  

Аналіз роботи САУ-Н 

за ді і цих та інзш 

відхилпочих факторів 

виявив. по робота 

системи відповідає 

поставленим вимогам. 

Час регулювання не 

перевищує зт . 

при точності регу-
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ІЬл. 5. Робота системи стабілі - 

заші навантаження: а - прк 

накиді напруги мережі: б - при 

накиді моменту опору.

ляпання БХ, відносне перерегулювання за діючим струмом

Для реалізації AM живлячої напруги доцільно використати 

силові напівпровідникові ключи. Найбільш простим є застосу­

вання не повністю керованих ключів (тиристори з природною 

комутацією). У роботі показано, по для одержання модульова­

ної напруги необхідно використати періодичний керівний сиг-
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вал, поданий на систему імпульсно-фазового керування тирис­

торами. При цьому завдяки ефекту "розподілу фаз" може бути 

використана загальна для трьох каналів керівна дія при час­

тоті модуляції, близької до частоти мережі. Схеми тиристор- 

них регуляторів напруги (ТРИ) на звичайних тиристорах е най­

більш прост»» й дозволяють, як показали теоретичні та екс­

периментальні дослідження, одержати форму та спектр, близькі 

до амплітудно-модульованих. При цьому досягається наванта­

жувальний струм n o ^ 8 l flTrr та момент на валу Двигуна, амплі­

туда якого відповідає номінальному значенню.

Найбільш якісно аміл і тудно-модульована напруга може бу­

ти одержана за допомого» повністю керованих ключів. Для цьо­

го треба застосувати метод широтно-імпульсного управління 

ключами при щілинності імпульсів, яка визначається значення­

ми модулюючої функції в залаяний момент часу

г ш = < {  + р  * п  т  + г )  ( £ }

При цьому ‘’вага” гармонік а частотами, відмінними від ,С̂Ш' 

та/([ ■ , не перевищуе 32 незалежно від співвідно-

аення4  ^ та/ ^  і може бути зменьоена за рахунок підви­

довая частоти комутації ключів.

Суттєвою особливості) методу ДН АД шляхом AM статорної 

напруги е можливість ідентифікації параметрів АД безпосе­

редньо під час навантажувальних випробувань. У роботі пока­

зується, т  методика розрахунку параметрів складається з 

двох етапів. Спочатку, під час досліду неробочого режиму 

(обов’язкова частина будь-яких випробувань АД) визначаються 

активний опір статорного ланцюга та величина сумарного ін­

дуктивного опору статора та контура намагнічування. ІЬтім
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на основі данних 

навантажувального 

регаму розв’язуєть­

ся система рівнянь 

відповідно до схеми 

заміщення для різ­

них частот напруги 

живлення та визна­

чається реЕгга пара­

метрів двигуна По­

дальший розрахунок 

механічних характе­

ристик АД дає мож 

ливїсть роОити вис­

новки про його при­

датність’ до конк—
о

ретнкх умов експлуа- 

таці і. У той же 

час визначення теп­

лового стану конт­

рольних точок АД.

рівня пумів та вібрацій окремих вузлів та двигуна в цілому 

дозволяє оцінити якість ремонту двигуна.

Ексле имектальні дослідження системи ДН АД були прове­

дені в умовах електроремонтного цеху Н7 AT "Е*екгромавтро»|- 

сервіс" (м. Кривий Ріг). Режим ДН був реалізований за допо­

могою ТРН на тиристора* із природною комутацією. Як керівна 

дт був використаний ачгтигьтй*- г̂»ДйЙ<0!І»: синусоідальниЯ сиг-

JfcUL 6 . ККОГ**1««МЄ>ИТ*ЛМ44-~Крі№і-

статсіних та роторних струмів 

при динамічному навантаженні.

АН України



нал із частотою, близькою до частоти мережі ~ 40-49 Ги

та у̂ - 51-60 Гц). Шд час досліджень була одержана подіб­

ність експериментальних кривих труму до розрахункових. Діа­

пазон навантажувального струму варіювався в межах від струму 

неробочого ходу ДО (1.6 - 1- 8) . по Підтверджує високу

ефективність методу. Були одержані однакові форми та повто­

рювали геть кривих струму в усіх фазах АЛ протягом випробу­

вань (мал.6). Дослідження навантаження AS а фазним ротором 

підтвердили можливість струмового навантаження не тільки 

статорних, а Я роторних кіл. причому Діюче значення стрдо 

ротора відповідало номінальному. Загалом впровадження стенду 

динамічних навантажувальних випробувань дозволило підвішкти 

ефективність післяремонтних випробувань АД і знизити кіль­

кість повторних ремонтів двигунів за рекламаціями на 33JL

ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ВИСНОВКИ

У дисертації дано розв’язання актуальної науковоі зада­

чі оо підвищенню ефективності післяремонтних випробувань АД 

на основі роаробки системи динамічного навантаження з амплі­

тудною модуляцією напруги живлення.

Основні наукові та практичні висновки ft рекомендації 

дисертації:

1. Доведена необхідність обов'язкового проведення на­

вантажувальних випробувань АД як завершальної стадії контро­

лю якості їх, ремонту. Найбільш придатними дня проведення та­

ких випробувань в умовах електроремонтного підприємства е 

системи динамічного навантаження АД. які задовольняють соє-
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цифіці роботи підприємства та дозволяють простими засобами 

одержати об'єктивну інформацію про стан двигуна, що випробо­

вується.

£. Проведено дослідження рівня навантаження АД у разі 

використання систем ДН з AM напруги живлення. Показано, що 

такі системи дають можливість досягти навантажувального 

струму статора до4 /***» створити потрібний знакозмінний мо­

мент на валу двигуна, який піддягає випробуванню.

а Виконаний аналіз порівняльної ефективності систем ДН 

з модуляцією параметрів напруги живлення. Найбільш ефектив­

ними слід вважати системи динамічного навантаження АЛ '■ AM 

напруги живлення з однаковим законом модуляції для всіх фаз 

статора при частоті модуляції, близької до частоти мережі.

4. Показано, пер для одержання об'єктивної інформації 

про стан АД необхідно підтримання заданного рівня його на­

вантаження при діянні випадкових відхилюючих факторів. Пара­

метром, ар характеризує рівень навантаження, необхідно виб­

рати діюче значення етруму фази статора.

5. Досліджена робота системи стабілізації навантаження

АД шляхом підтримання діючого струму Фаз статора Показано, 

оо такий спосіб підтримання рівня навантаження дозволяє 

одержати потрібні статичні та динамічні характеристики рехи- 

му стабілізації навантаження. я X"

6. Розроблені шляхи практичної реалізації AM напруги 

живлення в системах динамічного наьан?»женвя. Показано, що 

найбільш простим є використання ТРИ а природною комутацією 

вентилів, яке дозволяє одержати форцу й спектральний склад 

навантажувального струму, який відповідає струмові при жив-



- го -

ленні АД ампл і тудно- модульованною напругою, при величині на­

вантажувального струму ло

7. Визначено, op- для забезпечення потрібної якості амп­

літудної модуляції напруги живлення треба використовувати 

.. тиристорні регулятори на повністю керованих ключах та метод 

ШІМ формування AM напруги.

8.. Розроблений математичний апарат розрахунку парамет­

рів схеми заміщення двигуна при його динамічному навантажен­

ні 8 AM напруги живлення. На базі розрахунку робиться висно­

вок про якість ремонту АЛ та його подальше використання у 

виробництві.

9. Розроблена структура автоматизованного навантажу­

вального комплексу на базі спеціалізованої ЕОМ, яка виконує 

функції збору та обробки діагностичної інформації та форму­

вання керівної дії для підтримки заданного рівня навантажен­

ня.

10. Впровадження систем ДН АД з AM напруги живлення в 

електроремонті дозволило одержати значний економічний ефект 

аа рахунок зниження часу підготовчих робіт при навантажу­

вальних випробуваннях, вивільнення виробничих плсщ та умов­

ного вивільнення персоналу, який проводить випробування, 

зниження затрат, пов'язаних із відшкодуванням збитків від 

рекламацій.

Основні положення дисертації опубліковані в таких робо­

тах:

1. Оценка эффективности систем динамического нагружения 

асинхронных двигателей / Родькин Д И., Давидкович Е М , 

Алистратенко ЮіЕ // Электротехника. 1994г., Ml, с.9-14.
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2. Устройства динамического нагружения асинхронных двигате­

лей при амплитудной модуляции напряжения / Давидко- 

вич Ell, Родькин ЛИ.// Электротехника. 1994г., N5-6,

с. 58-62.

3. Автоматизированные комплексы для диагностики электричес­

ких ма̂ин при их динамическом -нагружрнии /Родькин Д. И.. 

Давидкович В. М. . Алистратенко ИЬ.// Актуальные проблемы 

фундаментальных наук (тез. докл. 2-ой Международной на- 

учк. -техн. конф.) U.: Иг д. МГТУ, 1994. Т. 7.

4. Скоте-мы динамического нагружения электрических машин как

новий тип эноргосСер-.Tajrcv-ro испытательного оборудования 

/  Родькин Л. К .. Давидкович L М . Рс^-алино Ване гас Д. м. / /  

Энергосберож»' КИР. электропотрейл'-иие. ЗЛЄКТрСОООрУД°іаНИЄ 

(тез. докл. научи.-техн. конф. СНГ) М.: Изд. МЭИ,

1994-е. 88-89.

6. Динамическое ичгру* ниє асинхронных двигателей при ампли­

тудной модуляции напряжения питания /Давидкович R  М.. 

Родькин Л И. // В ей. “Автоматизация в горной промышлен­

ности". - Кривой Рог. 1994г. N1.

6. Тиристорны- системі динамического нагружения асинхронных 

двигателей / Родькин Д. И. , Давидкович К М.. Алистратен­

ко Ю. В. . Максимов МН.// Депонир. в Укр/і{7Ж 22.07.92, 

N1124 -Ук. 94 18с. .
%

Давидкович Ь М. О.-темы іииамического нагружения асинх­

ронных двигателей с амплитудной юдухяцией напряжения пита­

ния.

Диссертация на соискание учено* степени кандидата тех-
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нических наук по специальности 05.09.03 - "Электротехничес­

кие комплексы и системы, включая их управление и регулирова­

ние", Институт проблем энергосбережения НАН Украины, Киев, 

1995.

Защищается диссертация, содержащая исследование систем 

динамического нагружения асинхронных двигателей (СДН АД) с 

амплитудной модуляцией питающего напряжения. Установлено, 

что наиболее эффективным является использование общей моду­

лирующей функции с частотой модуляции, близкой к частоте се­

ти. Показано использование зависимости действующего тока 

статора от глубины модуляции для стабилизации нагрузки. 

Представлены результаты экспериментальных исследований СДН 

АД

Davtdkovich V.М. Induction Motors Dynamically Loading 

Systems vith Anplitude-Modulated Supply Voltage.

Candidate of Sciences Degree dissertation work in spe­

ciality 05.09.03 "Electrical Engineering complexes and sys­

tems including their control and regulation". National Aca­

demy of Sciences. Institute of Energysaving Problems, Kiev, 

1995.

Dissertation, containing research of induction m>- 

t tors dynamically loading test Systems with amplitude-modula­

ted voltage, is defended. The method of using common modula­

ting function with frequency, close to the frequency of 

supply voltage, is the most effective one. The application 

of stator current as a function of a degree of modulation 

for load stabilization purposes is demonstrated. The results
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of the experimental research are presented.

Ключові слова:

асинхронний двигун, динамічне навантаження, стабілізація на­

вантаженая.
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